7 KJaacce
1.IIPSAMASA IPIIOPIIMOHAJIBHOCTDb U EE TPAOUK

1. siBasiercst i MPSIMO MPONOPUMOHAJIBLHOCTHIO QYHKUMS, 3aJaHHAS
(popmy.ioi:

a)yz’z—‘; 6)y=—2x; B)Yy=x+3; 1) y=4x??

OTtBeT: a)
0)
B)
r)

2. Ha koopauHATHOI MJIOCKOCTH MocTpoiiTe rpadpuk pyHkuun y = 2, 5x.
IpuHaniaexur i 3ToMmy rpaguxy Touxka M(-2; 3)?
B E7Z YO T O O O I

@)
8

OT1BeT:

3. /IBMrasich co CKOpOCTBIO V KM/4 B TeueHHUe 5 u, BeJIOCUIEeUCT mpoexas S
km. 3anaiite ¢gopmy.i0ii 3aBUCUMOCTD S OT V:

Houab3ysics 3T0M hopmyJioii, HaliAUTE:
a)s, ecqm V=15; 0) v, ecam S = 60.

OtBer: a)s=
0)Vv=

. 1
4. Tlpsimasi NpoNOPUHOHAJIBHOCTD 3aaHa GopMyJIoi Y = - 3 X 3anmosiHuTe

Ta0JIHIY:

x -3 -2,5 -0,5 0 1 3

y 0,5




